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Válka na Ukrajině: Ruský postup lze jen stěží zastavit
infokuryr.cz/n/2023/02/23/valka-na-ukrajine-rusky-postup-lze-jen-stezi-zastavit

Ruské jednotky již zahájily jarní ofenzivu. Situace je pro

ukrajinské jednotky stále kritičtější. Paralyzovány jsou i

dodávky zbraní ze Západu. Ale válečná propaganda

pokračuje. Je jasné, že čas je jednoznačně na straně Ruska.

Zatímco ukrajinské vedení nadále mluví o brzkém dobytí nejen

Donbasu, ale i Krymu pro Ukrajinu, realita na bojištích je velmi

odlišná. I prezident Zelenskyj musel uznat, že situace na Donbasu je

„těžká“, kde ruské jednotky spolu s místními jednotkami a žoldáky

Wagnera způsobují ukrajinským jednotkám značné ztráty.

Kromě toho země NATO již nemají ve svých zásobách dostatek

zbraní a munice, aby mohly nadále zásobovat ukrajinské ozbrojené

síly. Ruské síly zároveň vytvářejí rozsáhlé opevnění , které účinně

brání ukrajinskému postupu. V důsledku toho jsou propagandistická

oznámení z Kyjeva, že brzy dojde ke kontrole ztracených území, stále

méně pravděpodobná. Naopak, zdá se, že se člověk bude muset v

blízké budoucnosti připravit na velké ruské územní zisky.
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V Kyjevě jste si již museli uvědomit, že v ruce držíte horší

karty. Mohlo by to být vyjednávání o příměří a možná i o mírovém

urovnání, ze špatné pozice nyní, nebo z ještě horší pozice

později. Zdá se ale, že Zelenskyj raději blafuje a doufá, že by

se mu ještě mohl podařit vytáhnout trumf z rukávu NATO.

Ještě horší je, že Washington, Londýn a Brusel vmanévrovaly

ukrajinské vedení do pozice, kdy zahájení jednání bude považováno

za porážku. Jsou zde jen maximální nároky a červené čáry, které již

neodpovídají skutečným událostem.

I ze Spojených států se již ozývají varovné hlasy , že zásoby válečné

techniky nelze udržet o mnoho déle. Nepřímo již bylo řečeno, že

ukrajinské jednotky musely konečně zahájit

protiofenzívu. Ale jak? Během těchto dvanácti měsíců již

ukrajinské ozbrojené síly ztratily dvě armády a na to, aby to

dokázaly, jednoduše nemají dostatek pracovních sil. To jsou

fakta, která prostě nechtějí souhlasit s neustálou propagandou – a

jsou neustále ignorována.

Ukrajina tuto válku nemůže vyhrát. To je stále jasnější. Ale nikdo

nechce, aby to byla pravda, ani v Kyjevě, ani v západních hlavních

městech. Pokud však nyní nebudou zahájena jednání s Moskvou,

výchozí pozice ukrajinského vedení se výrazně zhorší. Pro svět to

znamená: buď Západ přijme kapitulaci Kyjeva, nebo aktivně vyrazí

do války proti samotnému Rusku. To by ale znamenalo vzájemné

jaderné zničení.
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